

GENERAL INFORMATION

Product name : Disposable scalpel**Description :** Single packed, stainless steel blade fitted on plastic handle. Sterilization certificate available (to be downloaded free of charge at www.labbox.com)

TECHNICAL DATA

reference	type	pcs/pack
SCAS-023-010	size 23, sterile	10

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SCAS-023-010	0,567	0,13	82119200	08434868041257

PRODUCT PHOTO



INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Bisturí desechable**Descripción :** Envasado individualmente, hoja de acero inoxidable y mango de plástico. Certificado de esterilización disponible (se descarga gratuitamente desde www.labbox.com)

DATOS TÉCNICOS

referencia	tipo	unidades por ref.
SCAS-023-010	nº 23, estéril	10

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SCAS-023-010	0,567	0,13	82119200	08434868041257

FOTO DEL PRODUCTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Scalpel à usage unique**Description :** Emballage individuel, manche plastique et lame inox. Certificat de stérilisation disponible gratuitement sur www.labbox.com

DONNÉES TECHNIQUES

référence	type	unités par ref.
SCAS-023-010	n° 23 stérile	10

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SCAS-023-010	0,567	0,13	82119200	08434868041257

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Bisturi monouso**Descrizione :** Confezionato singolarmente, lama in acciaio inox e manico in plastica. Certificato di sterilizzazione disponibile (scaricabile gratuitamente dal sito web www.labbox.com)

DATI TECNICI

referenza	tipo	unità per ref.
SCAS-023-010	N° 23, sterile	10

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SCAS-023-010	0,567	0,13	82119200	08434868041257

FOTO DEL PRODOTTO

